



平成 25 年 12 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社トーシン  
 代表者名 代表取締役社長 石田 信文  
 (JASDAQコード番号9444)  
 問合せ先 取締役管理部長 江本 健一  
 (TEL 052-262-1122)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 4 月期第 2 四半期累計期間の業績予想と実績との差異及び通期実績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 12 月 9 日に公表いたしました「平成 26 年 4 月期第 2 四半期累計期間の業績予想と実績との差異及び通期実績予想の修正に関するお知らせ」に関しまして、一部訂正がございますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

(訂正前)

2. 個別業績予想の修正

(2) 平成 26 年 4 月期通期業績予想の修正

(平成 25 年 5 月 1 日～平成 26 年 4 月 30 日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当り 当期純利益
前回発表予想 (A) (平成 25 年 6 月 7 日)	26,924	585	554	304	48 円 05 銭
今回修正予想(B)	<u>28,480</u>	<u>515</u>	<u>454</u>	<u>219</u>	<u>34 円 61 銭</u>
増減率 (B-A)	<u>1,556</u>	<u>△70</u>	<u>△100</u>	<u>△85</u>	
増減率(%)	<u>5.8</u>	<u>△12.0</u>	<u>△18.1</u>	<u>△28.0</u>	
(参考) 前期実績	26,147	563	538	376	59 円 55 銭

(注) 当社は、平成 25 年 11 月 1 日付けで普通株式 1 株につき 10 株の割合で株式分割を行っております。これに伴い、前会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して 1 株当り当期純利益金額を算定しています。

(訂正後)

2. 個別業績予想の修正

(2) 平成 26 年 4 月期通期業績予想の修正

(平成 25 年 5 月 1 日～平成 26 年 4 月 30 日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当り 当期純利益
前回発表予想 (A) (平成 25 年 6 月 7 日)	26,924	585	554	304	48 円 05 銭
今回修正予想(B)	<u>26,924</u>	<u>439</u>	<u>390</u>	<u>194</u>	<u>30 円 66 銭</u>
増減率 (B-A)	二	<u>△146</u>	<u>△164</u>	<u>△110</u>	
増減率(%)	二	<u>△25.0</u>	<u>△29.6</u>	<u>△36.2</u>	
(参考) 前期実績	26,147	563	538	376	59 円 55 銭

(注) 当社は、平成 25 年 11 月 1 日付けで普通株式 1 株につき 10 株の割合で株式分割を行っております。これに伴い、前会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して 1 株当り当期純利益金額を算定しています。

※訂正箇所<sup>1)</sup>に下線を付しております。

以上